

RECTIFICATIES

Rectificatie van Gemeenschappelijk Optreden 2008/851/GBVB van de Raad van 10 november 2008 inzake de militaire operatie van de Europese Unie teneinde bij te dragen tot het ontmoedigen, het voorkomen en bestrijden van piraterij en gewapende overvallen voor de Somalische kust

(Publicatieblad van de Europese Unie L 301 van 12 november 2008)

Bladzijde 34, artikel 1, lid 1, tweede streepje:

in plaats van: „— het ontmoedigen, voorkomen en de bescherming van kwetsbare schepen die in de Somalische wateren varen en bestrijden van piraterij en gewapende roofovervallen voor de Somalische kust, overeenkomstig het in Resolutie 1816 (2008) van de VN-Veiligheidsraad omschreven mandaat.”,

te lezen: „— de bescherming van kwetsbare schepen die in de Somalische wateren varen en het ontmoedigen, voorkomen en bestrijden van piraterij en gewapende roofovervallen voor de Somalische kust, overeenkomstig het in Resolutie 1816 (2008) van de VN-Veiligheidsraad omschreven mandaat.”.

Rectificatie van Richtlijn 2008/50/EG van het Europees Parlement van 21 mei 2008 betreffende de luchtkwaliteit en schonere lucht voor Europa

(Publicatieblad van de Europese Unie L 152 van 11 juni 2008)

Bladzijde 1, titel:

in plaats van: „Richtlijn 2008/50/EG van het Europees Parlement van 20 mei 2008 betreffende de luchtkwaliteit en schonere lucht voor Europa”,

te lezen: „Richtlijn 2008/50/EG van het Europees Parlement van 21 mei 2008 betreffende de luchtkwaliteit en schonere lucht voor Europa”.
